
Lösungen Kompetenzcheck

676	 a) 20ab  b) 18yz  c) 60 rst
677	 a) 27b  b) 25y  c) 203
678	 a) −8b  b) 11r  c) 60 −13r
679	 a) x4  b) a5  c) 15x6

680	 a) −512a2  b) 48ac4  c) −48x3y5

681	 a) 32  b) 37  c) 48
682	 a) 12a2 − ab − b2   b) 9x2 − 6x + 1  c) 25r2 − 36t2

683	 a) 3a (b + 2)   b) 6c (2c − d)  c) 5b2c (2c2 + 1)
706	 a) 105  b) 2,8 · 106  c) 3,4 · 107 

707	 a) 45 000  b) 705 000  c) 200 000 000
708	 a) 700 kg   b) 20 000 m  c) 8 000 s  d) 3 500 000 V
709	 a) 42 000 000 km2  b) 136 000 000 km2

710	 a) mV  b) kΩ  c) 25 kN
711	 a) 10−5   b) 2 · 10−3  c) 5,79 · 10−2

712	 a) 0,000 000 1  b) 0,08  c) 0,000 15
713	 1 5000 000 000 = 1,5 · 109

714	 a) M  b) μ
715 	 a) 1,5 · 103   b) 4 · 10−7  c) 8,4 · 10−7

744	 a) x = 6  b) x = 5  c) z = 6
745	 a) x = 2  b) x = 5  
746	 a) x = ​ 5 _ 9 ​  b) x = −2  c) a = −1
747	 a) y = 3, P: 40  b) x = −1, P: −6
748	 a) z = 12  b) x = 18  c) z = 12
749	 a) z = 6  b) z = 5   
750	 49 cm
751	 a) x = 10  b) a = 6,6  c) x = 3,2
764	 richtig: a), b), c); falsch: d)
765	 TZ wird ergänzt
766	 a) k = 2, d = −1; der Graph steigt   

b) k = −2, d = −1; der Graph fällt
767	 a) EU 1: y1 = 1,5x + 25 ; EU 2 : y2 = 2,5x + 15   

b) zB: 1 Tag = ^ 1 cm … nach 10 Tagen 
	 c) 11 € (EU 1: 56,50 €; EU 2: 67,50 €)
782	 a) S (1|−2)  b) S (−4|3)
783	 a) S (2|1)  b) S (1|1)
784	 a) S (2|8)  b) S (4,5|5)
785	 a) S (5|1)  b) S (2|3)
786	 x = 10, y = 5
787	 l = 10 cm, b = 8,5 cm
815	 a) Gerade  b) Strahl  c) Strecke
816	 richtig: a), c), d); falsch: b)
817	 TZ ergänzen
818	 Anzahl der gemessenen Ziffern
819	 a) 3  b) 2  c) 3
820	 34,15 cm < c < 34,24 cm
821	 17 Werkstücke, Reststück: 10,26 cm
838	 1E, 2B, 3A, 4C, 5 D
839	 a) 360°  b) 90°  c) 240°
840	 a) β = 46°  b) α = 103°
841	 α = 70°, γ = 70°
842	 a) 180'  b) 454'  c) 645'
843	 a) 0,75°  b) 12,25°  c) 155,7°
844	 a) γ = 63°, α = 138°, γ = 117°   

b) α = 58°, α' = 122°, β = 122°, γ' = 116°
857	 B, C, E
858	 7 cm
859	 a1 = 8 cm, b1 = 5 cm
860	 b1 = 10,8 cm, c1 = 12,6 cm
861	 2 : 3; 4 : 9
862	 5,25 m; 22 m; 16,5 m; 4 : 3
863	 117,5 mm
896	 a) u = 17,8 cm; A = 18,9 cm2  b) u = 14,8 cm; A = 13,44 dm2

897	 a) u = 19,2 m; A = 23,04 m2  b) u = 14 m; A = 12,25 m2

898	 a) a = 48,625 m  b) a = 36,4 m 
899	 a = 5,9 m   b) a = 4,77 m  c) a = 3,48 m
900	 a) u = 248 m; A = 2 539 m2  b) u = 98 m; A = 312 m2

901	 a) 23,16 dm2  b) 284 cm 
926	 TZ ergänzen
927	 a) u = 15,9 cm  b) u = 30,3 m
928	 a) b = 12,5 m  b) hc = 10,5 cm
929	 a) u = 12 cm, A = 6 m2  b) b = 14 m
930	 a) u = 117,6 m; A = 467,3 m2   b) u = 113 m; A = 356,1 m2

931	 342,24 € 
932	 6,912 m2

964	 A, B, D
965	 a2 + b2 + c2,  c = ​√

_____
 a2 + b2​, a = ​√

_____
 c2 − b2​, b = ​√

_____
 c2 − a2​

966	 a) ja  b) nein 
967	 3 m
968	 1 090 m (hin und zurück)
969	 A = 17,92 m2, u = 19,57 m 
970	 A = 249,4 m2, u = 20,78 m
996	 1Ab, 2Ca, 3Bd, 4Dc
997	 a) A = 25,5 cm2, u = 26,2 cm  b) A = 0,99 dm2, u = 3,6 dm
998	 a) A = 1 102 mm2, u = 152 mm  b) A = 7,2 m2, u = 1,292 m
999	 A = 140 cm2, u = 41,01 cm  
1000	 a) A = 20 m2, u = 22,16 m  b) A = 1 494 m2, u = 172 m
1001	 a) a = 12,85 dm  b) ha = 5,2 mm  c) c = 5,04 m 

d) f = 88 m
1011	 a) A = 48 cm2   b) A = 5,625 cm2

1012	 A = 28,661 cm2

1013	 a) u = 25,36 m  b) u = 40 m
1014	 b) h1 = 90,4 m ; h2 = 45,3 m; h3 = 38,4 m; 

AI = 2 440,8 m2; AII = 2 083,8 m2; AIII = 2 248,3 m2

1015	 a) A = 5 713,5 m2, u = 165,2 m  b) A = 5 040,5 m2, u = 308 m
1042	 Der Radius geht vom Mittelpunkt zum Bogen; 

der Durchmesser geht vom Bogen zu Bogen durch 
den Mittelpunkt.

1043	 a) A = 26,42 dm2, u = 18,22 dm    
b) A = 0,636 km2, u = 2,83 km  c) A = 52,81 m2, u = 25,76 m

1044	 a) r = 8,92 cm   b) r = 1,59 cm  c) r = 5,64 cm
1045	 a) A = 1 463 mm2, u = 56,27 dm    

b) A = 77,56 cm2, u = 23,15 cm  
1046	 199,37 mm
1047	 a) 706,86 m2  b) 311,02 m2  c) 94,25 m2

1048	 a) 13 417,86 m2  b) 2 966,81 m2  c) 494,47 m2

1098	 1E, 2H, 3F, 4B, 5G, 6C, 7A, 8D
1099	 a) 15 m2  b) 3,58 m2

1100	 a) 436 cm2  b) 79,4 dm2  c) 21,9 dm2

1101	 a) V = 53,8 m3, d = 6,75 m  b) V = 51 m3, d = 6,72 m
1102 	 12 cm
1103	 a) 7,37 cm  b) 3,42 cm  c) 9,28 cm
1104	 a) 19,4 dm2  b) 111 cm2  c) 864 cm2

1126	 A, D
1127	 a) V = 6,24 dm3  b) l = 25 dm  c) G = 2,1 dm2

1128	 0,49 m3

1129	 a) O = 15,6 dm2, V = 1,5 dm3  b) O = 480 dm2, V = 432 dm3  
1130	 a) 2,37 kg  b) 0,93 kg
1131	 a) G = 2,6 dm2  b) V = 3,12 dm3  c) O = 14,9 dm2

1143	 a) V = 4 849 m3  b) V = 10 229 m3 

1144	 a) 1,01  b) 0,119
1145	 h1 = 17,7 cm; h2 = 7,36 cm
1146	 432 cm2

1147	 a) 272 cm2  b) 438 cm2  c) 678 cm2

1148	 a) 215 kg  b) 392 kg
1149	 INEU = 1,76 m
1166	 A, C, F
1167	 a) V = 42,6 cm3  b) V = 32,2 m3

1168	 a) V = 6,72 dm3  b) V = 418 dm3

1169	 a) V = 5,1 dm3  b) V = 40,3 dm3

1170	 a) V = 119 dm3  b) V = 14 m3

1171	 a) a = 13,2 cm; O = 465 cm2  b) a = 50 mm; O = 90 cm2

1172	 m = 3t, 4 Fahrten
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